



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

吴明明
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售每份1.5元

严惩隧道飙车人，保持高压态势

4月14日晚，现代快报记者从南京交管部门获悉，4月9日发生在西安门隧道的三车相撞事故有了调查结果，此起事故起因是7名驾驶人相约到奥体飙车，结果沿龙蟠中路由北向南进入西安门隧道就开始追逐竞驶，其中两辆车与隧道内正常通行车辆发生碰撞，引发了交通事故。目前，7名涉案驾驶人因涉嫌危险驾驶罪，被警方予以刑事拘留。这一消息给关注此事的公众带来了“舒适感”。

此案的社会关注度较高，飙车党的“恶劣指数”更是显而易见。警方及时调查处理，作出严厉处置，是对飙车肇事行为的依法惩治，也是对飙车党的严厉警告，也是对社会心理的安抚。

飙车害人害己，在隧道内飙车的危险指数更是明显提升。隧道内外

为此，对飙车行为必须始终保持高压态势，以防飙车现象回潮。同时，还当加强社会监督，让飙车党无处可逍遥

的环境大不同，带给司机的视觉也不同，高速进入隧道，且在隧道里展开追逐，是拿自己的命不当回事，是将他人的生命财产安全视若儿戏。

专家曾经向媒体揭示过西安门隧道的特点：虽然没有弯道，但进出隧道的时候有一个坡度，当车辆快速通过时，司机平视的直线距离就会缩短，不容易观察到前方的路况。当晚发生的数车相撞事故，不知是否与此特点有关，但可以肯定的是，在时速限定为60公里/小时的隧道里飙车，出事的概率极大。此次，虽然相关事故没有造成人员伤亡，但车辆在高速撞击之下，对相关人士身心造成的强烈冲击波，对公共安全

和社会心理造成的显著危害，可以想见。是可忍孰不可忍！

近年来，南京对飙车行为予以及时、严厉处置、绝不姑息，群众有目共睹。这显示了一个城市不容飙车、铁腕治理的应有态度。这是让公众深感欣慰的地方。

应该看到，飙车行为，由来已久。过往，由于惩治力度有限，飙车违法成本不高，因而飙车频发成为一种社会现象。但自2011年5月起，《刑法修正案(八)》正式实施，其中明确将飙车等追逐竞驶行为以“危险驾驶罪”入刑，对其中“情节恶劣”的，处拘役，并处罚金。这就抬高了飙车党的违法成本，起到了明

显的震慑、遏制作用。

以北京大屯路隧道飙车案为例，2015年5月，造成一人轻伤的该案审理后，法庭宣判两名被告人的行为构成危险驾驶罪，唐某被判处拘役5个月，罚金1万元，于某被判处拘役4个月，罚金8千元。南京西安门隧道飙车事故7名涉案驾驶人最终将受到法律怎样的惩处，值得继续关注。无疑，沉重的代价、深刻的教训，将展示给世人。

值得警醒的是，面对“飙车入刑”的形势，仍有一些飙车党抱着只要不出事故、选择冷僻道路飙车就不会有事的侥幸心理，偷偷“过把瘾”。为此，对飙车行为必须始终保持高压态势，以防飙车现象回潮。同时，还当加强社会监督，让飙车党无处可逍遥。

现代快报评论员 戴之深

新华热评

近日，交通运输领域一系列事件引发极大关注，网友们吐槽、诉苦比比皆是。

这提醒相关方面，在做好维护道路运输物畅人安的同时，要坚决向冷冰冰的执法、逐利执法说不。

在中国，公权力姓公，也必须为公。绝大部分道路机构和人员不忘初心、尽职尽责，贡献巨大。但

不能让执法扰了民生凉了民心

有极少数逐利而行，挖空心思在民众身上牟利。他们忘了什么是人民立场，忘了什么是党性原则，更忘了全心全意为人民服务的根本宗旨。

《法治中国建设规划(2020—2025年)》明确，加大对执法不作为、乱作为、选择性执法、逐利执法等有关责任人的追责力度，落实行政执法责任制和责任追究制度。完善行

政法投诉举报和处理机制。

乱象频出是警醒、是断喝，有关方面要有所作为，切实规范公权力的运行，杜绝此类悲剧再次发生。靠坑民扰民得利，从小了说是失职渎职、道德失范，从大了说是给党和政府抹黑。

民之所望，政之所向。有关方面要坚决向逐利执法说不，不能让执

法扰了民生、凉了民心。要民众守法，执法部门须先正己。唯有坚持人民立场、人道主义和法治精神同向并行，把公平正义价值追求融入血脉，让严格规范公正文明执法理念化作行动，才能在全社会形成法治权威和信仰，最大程度保障公众权益，进而推动真正的良法善治。

新华社记者 任沁沁

苏州购彩者领走大乐透5501万

江苏体彩大奖TOP10再度改写

4月7日，体彩大乐透21038期开奖，当期劲爆17注一等奖，江苏购彩者当期表现不俗，其中苏州房先生一举擒获5注追加一等奖，总奖金达到5501万多元，这个奖项不仅是江苏体彩今年最大奖，同时还跻身江苏体彩大奖历史排行榜TOP10，位列第九位。

单注号码花式投注擒大奖

前不久，房先生和妻子一道出现在位于南京的江苏体彩兑奖大厅。“我从2008年开始买体彩，到2009年才开始买大乐透，最初是机选比较多。”房先生说起购彩经历，对于大乐透，他都是研究1注号码进行追加和倍投，本期也不例外。清明节前，房先生要出远门，他早早地研究好1注大乐透号码进行投注，虽然只有1注号码，但他投注方法可谓花样百出，使用了多种手段，首先是5期的多期投注，然后再进行5倍的追加投注。

大乐透追加投注非常重要

4月7日，体彩大乐透21038期开奖，这也是房先生多期投注的最

后一期，当中奖号码“09、11、20、29、32+01、07”与他的这注号码完全吻合，最终中得5注追加一等奖，由于是采用追加投注加倍投，所以总奖金达到了55018835元。有趣的是得知中奖后，房先生当晚辗转反侧睡不着，妻子倒是“心很大”一觉睡到自然醒。房先生说：“大乐透追加投注非常重要，一旦中奖就能大大提升奖金成色，我以前无论买多少注都会追加。如果赶上目前正在开展的大乐透10亿元派奖，这个奖就更实惠了。”

5501万跻身江苏大奖TOP10

5501万是什么概念？其实这个大奖已经相当厉害，不仅是江苏体彩今年最大奖，同时还跻身江苏体彩大奖历史排行榜TOP10，位列第九位。细数江苏体彩大奖榜单，共有五位亿元大奖得主，前两位均是苏州人，奖金分别高达2.56亿和2.23亿，其余三位分别来自盐城(1.20亿)、徐州(1.169亿)和南京(1亿)。在江苏体彩大奖TOP10中，除了排第7位6500万是由7位数中出的，其余均由大乐透中出。 苏彩

江苏体彩大奖TOP10

排名	中奖金额	中奖日期	玩法	期号	中奖网点号
1	2.56亿	2012.6.27	大乐透	12074期	苏州05556网点
2	2.23亿	2016.7.23	大乐透	16085期	苏州05209网点
3	1.20亿	2019.3.9	大乐透	19026期	盐城09751、09108网点
4	1.169亿	2014.12.20	大乐透	14149期	徐州53900网点
5	1亿	2019.6.17	大乐透	19069期	南京3201001211网点
6	8187万	2019.4.10	大乐透	19040期	徐州3203003132网点
7	6500万	2013.10.29	7位数	13169期	南京51490网点
8	6132万	2015.9.26	大乐透	15112期	扬州10745网点
9	5501万	2021.4.7	大乐透	21038期	苏州3205005946网点
10	5455万	2019.12.30	大乐透	19150期	南京3201051878网点

南通购彩者领走体彩“排列5”1000万

体彩“排列5”玩法，有着“小身材大能量”的美誉，不仅能造就百万大奖，还能造就千万大奖。在4月4日开奖的体彩“排列5”第21084期，南通购彩者金先生就中得了1000万大奖。

仔细查看他带来的中奖票，是两张一模一样的单式票，购于南通

3206006956体彩网点。其中，两张票上的第4注号码，精准击中第21084期“排列5”开奖号码，由于进行了倍投，共中得1000万元。谈及购彩经历，金先生表示，他买彩票有两三年了，比较偏爱排列玩法，偶尔也会买买大乐透。他通常都是研究走势图自选号码，感觉来的时

候才会倍投，比如当期他后两位比较看好“9、6”，就倍投了100倍。

领奖时，金先生主动提及，大乐透正在开展的10亿元大派奖活动，江苏购彩者享受“追加投注6+3中奖就免单”的实惠。有时间他也想参与一下大乐透活动。

通彩

彩市万花筒

体彩大乐透开出9注一等奖 10亿元大派奖火热进行中

4月14日，超级大乐透迎来“10亿元大派奖”活动期间的第3期开奖——第21041期。当期共开出9注一等奖，包括5注1793万元追加投注一等奖和4注773万元基本投注一等奖。当期全国销量为3.59亿元，为国家筹集彩票公益金1.29亿元。

头奖开5注1793万+4注773万

21041期大乐透前区开出号码“02、05、09、11、32”，后区开出号码“04、09”。9注一等奖中，5注为1793万元(含619万元追加奖金+399万余元派奖奖金)追加投注一等奖，出自安徽亳州(2注)、山东青岛、四川成都、陕西西安；4注为773万元基本投注一等奖，分落吉林长春、浙江杭州、贵州贵阳、山东青岛。

数据显示，当期安徽亳州的2注追加投注一等奖，分落两家体彩实体店，中奖彩票分别是一张“8+3”复式追加票及一张15元5注单式追加票；而山东青岛的1注追加投注一等奖及1注基本投注一等奖则均落在一家体彩实体店，中奖彩票分别是一张“8+3”复式追加票及一张“6+3”复式票。

奖池方面，当期开奖结束后，8.25亿元滚存至4月17日(周六)开奖的第21042期。届时，一等奖派

奖2000万元，二等奖派奖750万元，固定奖派奖余额为3.64亿元。

10亿元大派奖持续火热进行

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中。根据派奖规则，一等奖派奖金额4亿元，每期派送2000万元；二等奖派奖金额1.5亿元，每期派送750万元。派奖期间，追加投注后，单注最高奖金可达3600万元。大奖幸运翻倍，小奖同样值得期待，固定派奖金额共4.5亿元，派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

同时，江苏购彩者专享的“追加6+3，中奖就免单”活动同步进行。活动期间，凡在江苏省内销售网点采用“6+3”复式方式，追加投注大乐透游戏中中奖的，该张彩票免单，即在兑奖时返还该张彩票票面投注金额(含多期票，多期票仅免中奖当期的投注金额)。 彩文



扫一扫更多精彩

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师